Отчет о деятельности
Контрольно-ревизионного комитета Ненецкого автономного округа
за период с 23.06.2014 по 27.06.2014


1. Проверка законности и эффективности расходования средств окружного бюджета  Управлением труда и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа в процессе проведения.
2. Проверка расходования иных межбюджетных трансфертов, выделенных в 2011-2012 годах бюджету муниципального образования «Муниципальный район «Заполярный район», на предоставление грантов бюджету муниципального района за достижение  наилучших значений показателей комплексного социально-экономического развития по итогам работы за отчетный год на основании оценки показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления в Муниципальном образовании «Муниципальный район «Заполярный район», Управлении финансов Администрации муниципального района «Заполярный район» в процессе прроведения.
3. Рассмотрены обращения:
	- КУ НАО «Служба материально-технического обеспечения деятельности органов государственной власти Ненецкого автономного округа»  от 23.06.2014 № 494 о согласовании возможности заключения государственного контракта на монтаж системы пожарной сигнализации с единственным исполнителемпоступившего в Контрольно-ревизионный комитет Ненецкого автономного округа 23.06.2014, направлено Решение № 161;
	- ГБУ НАО «Центр поддержки молодежных инициатив» от 18.06.2014 № 461 о согласовании возможности заключения гражданско-правового договора на оказание организационных услуг по проведению окружного мероприятия «День молодежи» с единственным исполнителем, поступившего в Контрольно-ревизионный комитет Ненецкого автономного округа 23.06.2014, направлено Решение № 162;
	- Управления по делам коренных малочисленных народов Севера и традиционным видам деятельности Ненецкого автономного округа от 20.06.2014 № 1305 о согласовании возможности заключения государственного контракта на оказание услуг по переводу на ненецкий язык и изданию нормативно-правовых актов с единственным исполнителем, поступившего в Контрольно-ревизионный комитет Ненецкого автономного округа 20.06.2014 направлено Решение № 163;
	- КУ НАО «Служба материально-технического обеспечения деятельности органов государственной власти Ненецкого автономного округа»  от 23.06.2014 № 493 о согласовании возможности заключения государственного контракта на поставку мягкого инвентаря и обмундирования с единственным поставщиком, поступившего в Контрольно-ревизионный комитет Ненецкого автономного округа 23.06.2014, направлено Решение № 164;
	- КУ НАО «Служба материально-технического обеспечения деятельности органов государственной власти Ненецкого автономного округа» от 20.06.2014 № 484 о согласовании возможности заключения государственного контракта на приобретение моторных лодок и лодочных моторов с единственным поставщиком, поступившего в Контрольно-ревизионный комитет Ненецкого автономного округа 20.06.2014 направлено Решение № 165;
	- ГБУ НАО «Ненецкий региональный центр развития образования» от 18.06.2014 № 444 о согласовании возможности заключения гражданско-правового договора на оказание услуг по изготовлению информационного сюжета на тему проведения августовской конференции педагогических работников Ненецкого автономного округа с единственным исполнителем, поступившего в Контрольно-ревизионный комитет Ненецкого автономного округа 20.06.2014 направлено Решение № 166;
	- ГБУ НАО «Ненецкий региональный центр развития образования» от 18.06.2014 № 443 о согласовании возможности заключения гражданско-правового договора на оказание услуг на оказание услуг питания для участников августовской конференции педагогических работников Ненецкого автономного округа с единственным исполнителем, поступившего в Контрольно-ревизионный комитет Ненецкого автономного округа 20.06.2014 направлено Решение № 167;
	- КУ НАО «Финансово-расчетный центр» от 24.06.2014 № 998 о согласовании возможности заключения государственного контракта на поставку изделий медицинского назначения для лабораторных исследований с единственным поставщиком, поступившего в Контрольно-ревизионный комитет Ненецкого автономного округа 24.06.2014 направлено Решение № 168;
	- КУ НАО «Финансово-расчетный центр» от 24.06.2014 № 997 о согласовании возможности заключения государственного контракта на поставку реагентов диагностических сложных для лабораторных исследований с единственным поставщиком, поступившего в Контрольно-ревизионный комитет Ненецкого автономного округа 24.06.2014 направлено Решение № 169;
	- КУ НАО «Поисково-спасательная служба» от 23.06.2014 № 209 о согласовании возможности заключения контракта на поставку двигателя автомобильного для ВТС Трэкол 39294 (2009 г.в.) с единственным поставщиком, поступившего в Контрольно-ревизионный комитет Ненецкого автономного округа 24.06.2014 направлено Решение № 170;
	КУ НАО «Станция по борьбе с болезнями животных» от 25.06.2014 № 468 о согласовании возможности заключения государственного контракта на поставку бензина автомобильного АИ-92 для нужд КУ НАО «СББЖ» с единственным поставщиком, поступившего в Контрольно-ревизионный комитет Ненецкого автономного округа 25.06.2014 направлено Решение № 171.
4. Принято участие в работе заседания постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ненецком автономном округе по вопросу: «О разработке мер, направленных на обеспечение эффективности расходования органами исполнительной власти и местного самоуправления, коммерческими организациями бюджетных средств в сфере жилищно-коммунального хозяйства, а также при обеспечении населенных пунктов Ненецкого автономного округа топливно-энергетическими ресурсами и продовольственными товарами».
5. Принято участие в заседании Совета директоров, рабочих встречах.
[bookmark: _GoBack]6. На портале органов государственной власти www.adm-nao.ru осуществляется размещение актуальной информации о деятельности Комитета.
7. Подготовлена информация и  ответы на запросы по вопросам касающимся деятельности Комитета НАО.
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