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Доклад 

по результатам проверки законности расходования средств окружного бюджета, а также средств от приносящей доход деятельности государственным бюджетным образовательным  учреждением начального профессионального образования Ненецкого автономного округа «Ненецкое профессиональное училище».
Контрольно-ревизионным комитетом Ненецкого автономного округа проведена внеплановая выборочная (выездная) проверка законности расходования средств окружного бюджета, а также средств от приносящей доход деятельности государственным бюджетным образовательным  учреждением начального профессионального образования Ненецкого автономного округа «Ненецкое профессиональное училище» (далее – Учреждение).
Основание проведения проверки - обращение Собрания депутатов Ненецкого автономного округа от 21.04.2014 № 826/14. 
В процессе проведения контрольных мероприятий, проверочной группой установлены следующие нарушения:

Проверка оплаты труда  работников Учреждения.
В нарушение статьи 135 Трудового кодекса РФ, Положения «Об оплате труда работников Государственного бюджетного образовательного учреждения начального профессионального образования Ненецкого автономного округа «Ненецкое профессиональное училище», директором Учреждения изданы приказы,  на основании которых произведены не установленные локальными нормативными актами, выплаты стимулирующего характера в размере 1 570 843,7 руб. Недоплата выплат стимулирующего характера из-за неверного определения диапазона минимального  значения премии  составила 41 065,38 руб.

По данному нарушению работником в добровольном порядке возвращена выплата стимулирующего характера в сумме 59 232,84 руб.
Проверка правильности начисления доплаты в размере разницы между средним заработком работника и суммой пособия по временной нетрудоспособности. 

В нарушение статьей 139 Трудового Кодекса Российской Федерации, статьи 5 Закона Ненецкого автономного округа от 06.01.2005 № 551-ОЗ «О гарантиях и компенсациях лицам, работающим в организациях, финансируемых за счет средств окружного бюджета, а также лицам, получающим стипендии за счет средств окружного бюджета», положения «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007           № 922, Учреждением нарушен порядок исчисления среднего заработка работников, в результате чего, работникам Учреждения:

- не начислена и не выплачена сумма доплаты разницы между средним заработком работника и суммой пособия по временной нетрудоспособности в размере 348 147,77 руб.     
По данному нарушению Учреждением произведена доплата разницы между средним заработком работника и суммой пособия по временной нетрудоспособности в размере  302 044,39 руб.
- излишне выплачена сумма доплаты разницы между средним заработком работника и суммой пособия по временной нетрудоспособности в размере  17 753,33 руб.
Проверка порядка распределения педагогической нагрузки между преподавателями Учреждения.
В нарушение абзаца 3 статьи 333 Трудового кодекса РФ, пункта 6 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", дополнительного соглашения к трудовому договору, директором Учреждения изданы распоряжения от 23.10.2013 № 102, от 26.12.2013 б/н на основании которых  преподавателю излишне произведено начисление и выплата доплаты до тарификации в размере 27889,58 руб.  за счёт субсидии на выполнение государственного задания.  

В нарушение распоряжения Учреждения от 23.10.2013 № 102 расходы по выплате заработной платы до педагогический нагрузки, установленной на начало года, в размере 34919,46 руб. отнесены за счёт субсидии на выполнение государственного задания, а не за счет прибыли, остающейся в распоряжении Учреждения.
В адрес Учреждения 09.10.2014 направлено Предписание № 5 об устранении нарушений и о возврате на лицевой счет Учреждения сумм выплат стимулирующего характера в сумме 1 557 253,77 руб., а также Представление № 7 с предложениями по устранению причин и условий таких нарушений.
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