Информация

о проведении общероссийского дня приема граждан 
в День Конституции Российской Федерации 
12 декабря 2014 года

Во исполнение поручения Президента Российской Федерации № Пр-936 от 25.04.2013 года, а также требований Федерального закона № 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» 

в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2014 года с 12:00 до 20:00 по местному времени в органах власти Ненецкого автономного округа и муниципальных образованиях проводится общероссийский день приема граждан. 

Общероссийский день приема граждан проводится на всей территории Российской Федерации в целях реализации прав и свобод граждан на получение ответа по существу поставленных вопросов при личных обращениях в органы государственной власти. 

Для удобства заявителей, осуществляющих трудовую деятельность, прием будет проводиться с 12.00 ч до 20.00 ч 

по местному времени. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорт).

Информация об адресе проведения Контрольно - ревизионным комитетом Ненецкого автономного округа 

12 декабря 2014 года приема заявителей: г. Нарьян-Мар, 

ул. Победы, д. 4, каб. 9, 14.

Информация о вопросах, решение которых входит в компетенцию Контрольного комитета НАО:
Осуществляет контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Осуществляет контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации государственных программ, в том числе отчетности об исполнении государственных (муниципальных) заданий.

Осуществляет контроль в сфере закупок как орган внутреннего государственного финансового контроля.

Проводит анализ осуществления главными администраторами средств бюджета Ненецкого автономного округа внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

Проводит в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения, проверки, ревизии, обследования в отношении следующих объектов контроля:

главных распорядителей (распорядителей) средств окружного бюджета, главных администраторов (администраторов) доходов окружного бюджета, главных администраторов (администраторов) источников финансирования дефицита окружного бюджета (далее - главные администраторы средств окружного бюджета), получателей средств окружного бюджета;

финансовых органов, главных распорядителей (распорядителей) и получателей средств бюджета, которым предоставлены межбюджетные трансферты, в части соблюдения ими целей и условий предоставления межбюджетных трансфертов, бюджетных кредитов, предоставленных из окружного бюджета;

государственных учреждений Ненецкого автономного округа;

государственных унитарных предприятий Ненецкого автономного округа;

хозяйственных товариществ и обществ с участием Ненецкого автономного округа в их уставных (складочных) капиталах, а также коммерческих организаций с долей (вкладом) таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах;

юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений, государственных (муниципальных) унитарных предприятий, государственных корпораций и государственных компаний, хозяйственных товариществ и обществ с участием публично-правовых образований в их уставных (складочных) капиталах, а также коммерческих организаций с долей (вкладом) таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах), индивидуальных предпринимателей, физических лиц в части соблюдения ими условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из окружного бюджета, договоров (соглашений) о предоставлении государственных гарантий;

юридических лиц, получающих средства из бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ненецкого автономного округа по договорам о финансовом обеспечении обязательного медицинского страхования;

кредитных организаций, осуществляющих отдельные операции со средствами окружного бюджета, в части соблюдения ими условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из окружного бюджета;

государственных заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, осуществляющих действия, направленные на осуществление закупок товаров, работ, услуг для нужд Ненецкого автономного округа в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее - Федеральный закон о контрактной системе).

Рассматревает жалобы на действия (бездействие) заказчика в отношении закупок для обеспечения нужд округа и муниципальных нужд МО, находящихся на территории округа.
Согласовывает возможность заключения контракта с единственным поставщиком.
Рассматривает уведомлений об осуществлении закупки у единственного поставщика.
Рассматривает дела об административных правонарушениях в сфере закупок и финансово-бюджетной сфере.
